

V letošnjem letu so bili sprejeti temeljni dokumenti obrambnega načrtovanja na vseh nivojih v občini. V postopku izdelave so obrambni načrti po dejavnostih na vseh nivojih v občini tako, da bodo načrti dokončno izdelani do predvidenega roka.

Na področju dopolnjevanja in usklajevanja vojnoproizvodnih načrtov v TOZD se že pristopa k samoupravnemu dogovarjanju z vsemi nosilci na ožjem in širšem območju.

Na področju občinskih vojnih zvez je oblikovan občinski center za zveze, ki je materialno-tehnično in kadrovsko zadovoljivo popolnjen in strokovno usposobljen.

Posebna pozornost je bila posvečena načrtnemu idejnopolitičnemu in strokovnemu usposabljanju delovnih ljudi in občanov. Vendar pa še vedno ugotavljamo premajhno vključevanje žensk in mladine v vse strukture splošne ljudske obrambe, kar je pogoj in zagotovilo za višjo stopnjo podružbljanja splošne ljudske obrambe.

Za razvoj kmetijstva v hribovitih predelih in zaščito kmetij ter zelenega pasu je značilen pozitiven premik glede pravilne programske zasnove kmetijske dejavnosti, kar predstavlja dobro podlago za nadaljnjo krepitve partizanske baze. Na področju malega gospodarstva nismo napravili bistvenih premikov.

Teritorialna obramba v občini je v organizacijskem pogledu dosegla stopnjo razvoja, ki je bila načrtovana v srednjeročnem razvojnem načrtu. Analiza uresničevanja kaže na uspešno izvajanje vseh nalog, načrtanih v letu 1979.

Organizacijska in številčna krepitev enot in štabov civilne zaščite ter usposabljanje prebivalstva za zaščitne in reševalne naloge poteka zadovoljivo, medtem ko se naloge z graditvijo javnih zaklonišč le počasi in s težavo rešuje. Občutno pa smo napredovali z opremljanjem štabov in enot civilne zaščite, kar je posledica že utečenega samoupravnega sporazuma o združevanju sredstev za financiranje ljudske obrambe, skladno s sprejetim programom namenskega trošenja sredstev.

Program usposabljanja rezervnih vojaških starešin je bil opravljen skladno s sprejetim programom.

VI. DRUŽBENA SAMOZAŠČITA

Na področju dela družbene samozaščite se kontinuirano dograjuje in izpopolnjuje organiziranost, sistem in delovanje nosilcev uresničevanja družbene samozaščite in varnosti v temeljnih in drugih organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih ter občini kot celoti.

V preteklem obdobju so bila povečana prizadevanja za hitrejši odvijanje cestnega prometa in preprečevanje ter odkrivanja kršitev na tem področju in so bili doseženi pozitivni rezultati, čeprav le-ti še niso zadovoljivi pri preprečevanju kršitev.

Pristopilo se je k usklajevanju varnostnih načrtov in posebnih načrtov za delovanje enot narodne zaščite ter izdelana varnostna situacija občine, s katero so se skupščina občine ter delovni ljudje in občani seznanili preko delegacij in odborov za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito, prav tako pa so temeljne in druge organizacije združenega dela in skupnosti, ter krajevne skupnosti že pristopile k ocenam varnostnih razmer v svoji sredini. Na ta način so bili delovni ljudje in občani seznanjeni z pojavi, nosilci, oblikami in metodami sovražnega in drugega škodljivega delovanja.

Nadaljevalo se je strokovno usposabljanje pripadnikov narodne zaščite za opravljanje nalog s tem, da se jih je vključevalo v konkretne naloge notranjih zavarovanj, v akcije zavarovanja širšega značaja in v dosedanje posamezne priprave pri akciji "Nič nas ne sme presneti." Prav tako pa se je nadaljevalo tudi s teoretičnim seznanjanjem o pooblastilih in postopkih pri delu narodne zaščite, opravljenem so bile strelske vaje za 3285 načelnikov, pomočnikov in vodij skupin enot narodne zaščite, opravljen je bil preizkus znanja o pooblastilih in postopkih pri delu narodne zaščite in o ravnanju z orožjem za 3500 načelnikov, pomočnikov in vodij skupin enot narodne zaščite, ter opravljen delna oborožitev enot narodne zaščite.

VII. SPLOŠNA PORABA

Realizacija smernic za uresničevanje družbenega plana občine Ljubljana-Siška za obdobje 1976-1980 za leto 1979 s področja splošne porabe (poglavje VII) je izvršena s sprejetjem

odloka o proračunu občine Ljubljana-Siška za leto 1979 na seji odbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 22. marca 1979. Odstopanje od sprejetih izhodišč splošne porabe je zaradi čiščenja proračunske porabe občinskega proračuna, ker smo še vedno zagotovili sredstva:

- Za turistično dejavnost (do 30. 6. 1979). Vendar pa ugotavljamo, da se doslej še ni dokončno uredilo financiranje oziroma sprejelo stališče glede vloge interesne skupnosti za reševanje problematike na področju turistične dejavnosti in društev.

- Zvezi društev prijateljev mladine za I. polletje. Tudi ta dejavnost ni financirana iz pristojnih interesnih skupnosti.

- Zaradi večjega obsega del so se zagotovila dodatna sredstva v znesku din 650.000 za postajo milice v Medvodah.

Združevanje sredstev v proračunu mesta Ljubljane se izvaja skladno z odlokom o proračunu občine in dogovora o združevanju sredstev za izvajanje skupnih nalog v mestu v letu 1979, ki je bil sprejet na zasedanju skupščine dne 22. marca 1979 to je v višini 24,04% od vseh prihodkov, razen prihodkov taksi, denarnih kazni in drugih prihodkov. Do 30. 6. 1979 je bila realizacija 20.187.160 ali 59,80% predvidenih sredstev po dogovoru.

Proračunski presežki bodo ugotovljeni šele ob sprejemanju rebalansa proračuna za leto 1979.

VIII. DRUŽBENOPOLITIČNE ORGANIZACIJE

Družbenopolitične organizacije združene v SZDL so se z vso aktivnostjo vključevale v realizacijo smernic družbenega razvoja v letu 1979, s tem da so povezovale vse progresivne sile v OZD, TOZD, SIS družbenih organizacijah in društvih za realizacijo nalog srednjeročnega načrta v letu 1979. Prav tako so se aktivno vključevale v pripravo predloga smernic družbenega plana občine Ljubljana-Siška in mesta Ljubljana za leta 1981-1985 ter Ljubljana 2000. Da bi bilo delo čim bolj koordinirano deluje pri OD SZDL koordinacijski odbor, ki je s sodelovanjem s komitejem za družbeno planiranje pri IS poskrbel tudi za strokovno pomoč pri izdelavi dokumentov za družbeno planiranje.

V krajevni samoupravi se je OU SZDL zavzemala za utrjevanje delegatskega sistema v KS, delovanja samoupravnih organov in povezovanja delegacij iz združenega v zbere delegatov v krajevni skupnosti. Hkrati se je SZDL in vse v njej združene družbenopolitične organizacije kot fronta zavzemala za utrjevanje in uspešno delovanje skupščin in izvršnih organov ter njihovih teles v družbenih dejavnostih.

Na področju vključevanja dohodkovnih odnosov iz področja družbenih dejavnosti pa se SZDL kot fronta nenehno vključuje za realizacijo zakona o svobodni menjavi dela, z vsemi pobudami, ki zagotavljajo na tem področju v naslednjem obdobju razrešitev doslej nerazrešenih problemov financiranja obsežnih programov, za katere nimamo materialnega kritja.

Na področju LO in DS se je SZDL skupaj s KS še posebno aktivno vključevala v akcijo NNNP. KS skupaj z delovnimi organizacijami so izvedle vaje v katerih so preiskusile pripravljenost v slučaju izrednih razmer.

Na področju kadrovske politike in izvajanja družbenega dogovora o kadrovske politiki v Ljubljani, je koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja pri predsedstvu OK SZDL s svojo aktivnostjo izpolnjeval cilje načrtane kadrovske politike. Dajal je svoja stališča za voljene in imenovane organe ter kadre, ki delujejo na zunanje trgovinskem področju.

OK SZDL in svet zveze sindikatov občine, sta se zavzemala, da se v štipendijski politiki dosledno izvaja načelo pridobivanja kadrovske štipendije iz združenega dela. To pa predvsem zato, da se štipendirajo kadri takih profilov, ki jih združeno delo potrebuje.

OK SZDL je skupaj z svetom zveze sindikatov občine nadaljevala z izobraževanjem in usposabljanjem delegatov združenega dela v obliki seminarja. Namen seminarja je bil, da se izboljša aktivnost delegatov in konferenc delegacij pri razreševanju odprtih vprašanj združenega dela.

Občinska konferenca SZDL je preko KS in osnovnih organizacij sindikata v združenem delu uspešno vodila akcijo solidarnosti in pomoči prizadetim v črnogorskem primorju.

Občinsko glasilo Javna tribuna je prilagodilo vsebino informiranja krajanov tako, da je s pestrimi vsestranskimi članki sezna-